



WABERER'S

WABERER'S INTERNATIONAL Nyrt.
H-1239 Budapest, Nagykőrösi út 351.
www.waberers.com

Investor Relations
Viktor Majzik
investor.relations@waberers.com
Tel: +36 1 421 6300

BEFEKTETŐI KÖZLEMÉNY

A Waberer's Csoport megvásárolja a Magyar Posta Biztosító Zrt. és a Magyar Posta Életbiztosító Zrt. 66,925%-át

Budapest, 2024. július 8. – A WABERER'S INTERNATIONAL Nyrt. (továbbiakban: Waberer's, vagy Társaság) ezúton bejelenti, hogy a Társaság 100%-os leányvállalata a Gránit Biztosító Zrt. a mai napon adásvételi szerződést írt alá a Magyar Posta Biztosító és a Magyar Posta Életbiztosító Zrt. (továbbiakban: Posta Biztosítók) 66,925%-os részesedésének megvásárlásáról.

A Magyar Posta Biztosító Zrt. és Magyar Posta Életbiztosító Zrt. a magyar biztosítási piac meghatározó szereplője komplex élet- és nem-életbiztosítási termék portfolióval. A Posta Biztosítók együttes megszolgált díjbevétele 60,7 milliárd Ft, míg adózott eredménye 2,2 milliárd Ft volt 2023-ban. A Tranzakcióval a Waberer's Csoport célja a jelenleg főként személy-, haszongépjármű és fuvarozási biztosítási szolgáltatásokat nyújtó biztosítási leányvállalata, a Gránit Biztosító tevékenységének diverzifikálása, és a feltárt értékesítési és működési sinergiák kihasználása. A tranzakció eredményeként a Cégcsoport nem-életbiztosítási tevékenysége kiegészül olyan, döntően lakossági biztosítási termékekkel, melyek a Magyar Posta Biztosító fő fókuszában állnak, mint a lakásbiztosítás, utasbiztosítás, balesetbiztosítás. A Magyar Posta Életbiztosítóban történő tulajdonszerzés által a Cégcsoport a magyar életbiztosítási piac egyik legnagyobb szereplőjében szerez részesedést, és jelenik meg az életbiztosítási szegmensben. Jelentős sinergia lehetőséget látunk továbbá a Posta Biztosítók fő értékesítési csatornájaként használt fizikai értékesítési pontok, illetve a Gránit Biztosító digitális értékesítési csatornáin keresztül történő keresztértékesítési lehetőségekben.

A tranzakció zárása az adásvételi szerződésben meghatározott feltételek teljesülése, illetve a szokásos hatósági eljárások lefolytatását követően 2024 őszén várható. A tranzakció zárását követően tudjuk a befektetők részére részletesen bemutatni a megvásárolt társaságokat, illetve a Waberer's Csoport biztosítói piaccal kapcsolatos stratégiai céljait.

Barna Zsolt, a Waberer's International elnök-vezérigazgatója elmondta, hogy a Waberer's Csoport a biztosítási piacra a saját logisztikai flottájának hatékony biztosítása céljából lépett 16 évvel ezelőtt. Ezt követően kezdett 3. feles haszongépjármű, majd személyautó biztosítási terméket is értékesíteni, és ért el néhány év alatt Top5-ös helyezést a KGFB szegmensen belül. A Cégcsoport stratégiai célja a jelenleg sikeres, ámde fókuszált biztosítási tevékenységének további diverzifikálása, és a magyar biztosítási piac konszolidációjában való aktív részvétel. A tranzakció lezárását követően a Magyar Postával, mint társtulajdonossal és stratégiai partnerrel közösen hosszú távon is sikeres, a meglévő termék-, és értékesítési csatornáknak lévő sinergia lehetőségeket kihasználó, a magyarországi biztosítási piacon meghatározó piaci részesedésű társaságot kívánunk közösen irányítani.

WABERER'S INTERNATIONAL Nyrt.

WABS



PRÉMIUM
KATEGÓRIA
A Budapesti Értéktőzsdén Prémium
kategóriában jegyezve

A WABERER'S INTERNATIONAL Nyrt. „A” sorozatú tőzsrészcsevényeivel kapcsolatos információk

Jegyzés helye
Szegmens
BÉT kód
XETRA kód

Budapesti Értéktőzsde (BÉT)
Equities Prime Market
WABERERS
WABS

ISIN
Reuters ticker
Bloomberg ticker

HU0000120720
WABE.hu
WABERERS HB



WABERER'S